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Чергова масштабна операція 85-го головного центру спецслужби ГРУ РФ епічно

розбилася об залізобетонну українську статистику та помірну столичну

толерантність. Спроба ворожої розвідки разом із ботофермами  роздмухати

штучну паніку навколо «міграційної навали 4,5 мільйона індусів та бангладешців»

виявилася банальним перекручуванням старого макропрогнозу Мінекономіки

дворічної давнини. Офіційні дані Держміграційної служби зафіксували

протилежне: кількість іноземців в Україні під час війни скоротилася в чотири

рази, а євроінтеграційний законопроєкт №14211 спрямований на банальне

подолання бюрократії, а не відкриття кордонів. Прорахувавшись із власними

ксенофобськими паттернами, росіяни дійшли до відчаю і почали масово

генерувати тонни спаму для «отруєння» ШІ-агентів, проте навіть алгоритми чат-

ботів відмовилися вірити у фейсбук-експертизу закритих профілів із

Кропивницького.

Особливість цієї ІПсО в тому, що вона направлена на розпалювання ворожнечі,

ненависті до мігрантів, пише видання “Гречка“. Це легко простежити за підписами
та коментарями — якщо їх перечитати, відкинувши емоції, то стає очевидно — це

спроба викликати страх і бажання захищатися перед загрозою.А загрозою

зображаються не росіяни, які власне намагаються всіма способами знищити
українців і українок, а фантомна «навала» мігрантів з Індії.

Наприклад, пост Фейсбук-акаунту «Наталя Г…», в якому місце проживання вказано

місто Кропивницький.

У коментарях до допису деякі кропивничани пояснювали, що це фейк. Проте цей
акаунт відповідав на кожен коментар, подекуди декілька разів. Адже за

алгоритмами Meta, чим більше коментарів і реакцій на пост — тим більшій

аудиторії його покаже у стрічці Фейсбуку. У відповідях акаунт також не
стверджував жодних фактів. Адже заперечити твердження, яке має аргумент,

доволі легко. А от риторичні питання, або декілька правдивих тверджень, після
яких йде емоційне — це є маніпуляцією, яка викликає швидку емоцію, проте її

важче заперечити фактами, адже якраз фактів вона не містить.

Скриншот

Звісно, у коментарях під постом «працював» не лише цей акаунт — приєдналися й
інші. З емоційними словами, якими наганяють страх: що «не буде чого їсти» та

іншими.

Як раніше пояснював «Гречці» соціальний психолог Олег Покальчук, коментар у
соцмережах часто сприймається на віру, адже він претендує на субʼєктність.

«Написаний з обсценною лексикою, неоковирно, капслоком — він складає

враження, що це людина щиро так вважає. Хоча за ним скоріш за все буде

закритий профіль чи нещодавно створений з картинкою замість фото. Але хто ж

піде перевіряти?», — додав Олег Покальчук.

Чи є у фейку хоч дещиця правди?

Щоб фейк був переконливим, в нього «вшивають» реальне твердження, але або
підміняють контекст, або підштовхують до помилкових висновків, або створюють

оманливі причинно-наслідкові звʼязки.

Фейк про начебто «наплив мігрантів з Індії в Україну під час війни» базується на
реальному твердженні Міністерства економіки. Насправді це був

макроекономічний прогноз, опублікований у новині на сайті міністерства ще два
роки тому — влітку 2024 року. В тексті було вказано, що через війну виїзд українців

за кордон та внутрішню міграцію в Україні є кадровий дефіцит та структурне

безробіття.

Евакуація здорового глузду: як українські
мери підхопили расистські наративи
анонімних телеграм-каналів та російську
дезу
Російська ІПСО: «Влада вбиває українців, щоб завезти дешевих індійців».
Реальне Prozorro: за рік видали аж 7 тисяч дозволів на роботу. Мер
Садовий і Гончаренко вже блокують трибуни, рятуючи Галичину від
масового напливу трьох сантехніків із Бангладеш
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Тому економічна політика «Зроблено в Україні» покликана стимулювати розвиток
виробництва, збільшити частку промисловості у ВВП країни, а також сприятиме

поверненню українців, що виїхали за кордон — через забезпечення їх роботою. В
цьому контексті було вказано макроекономічний прогноз про те, що Україні

потрібно додатково 4,5 мільйона працівників і працівниць, щоб збільшити ВВП.

Скриншот з сайту Мінекономіки

Цю цифру було вирвано з контексту та використано для ІПсО, перетворивши на

«хочуть завезти 4,5 мільйона індусів». Так само було з твердженням деяких

економістів, які пояснювали, що наймання на роботу іноземців вартує
роботодавцям більше — адже йдеться про оплату послуг міжнародної

рекрутингової компанії, оформлення трудових віз, забезпечення житлом на час
роботи тощо. Ці логічні твердження в ІПсО перекрутили на те, що трудовим

мігрантам начебто збираються платити більше, ніж українцям і українкам, за ту
саму роботу.

При цьому деякі твердження маскують власне… під розвінчування фейків та ІПсО!

Тут маніпуляція полягає в тому, що «завезення мігрантів» викладено як факт, є

твердження, начебто платитимуть іноземним громадянам більше. І мізогінний
вкид щодо «варіанту на ринку стосунків» для українок.

Фото з підписом «Фейк» опублікувала у Фейсбуці Надія Паливода.

Та чи є факт масового завезення трудових мігрантів з Бангладешу та Індії, чи інших
країн в Україну у стані війни?

На ці запитання відповіла голова Державної міграційної служби України Наталія

Науменко у випуску YouTube-програми «ІПсО і люди» від 26 травня 2026 року.

Вона навела статистичні дані:

У 2021 році в Україні проживало 189 тисяч іноземців за посвідками на
тимчасове проживання.

У 2026 році ця цифра скоротилася до 48 тисяч (майже в 4 рази).

Кількість виданих дозволів на працевлаштування у 2021 році становила
близько 22 тисяч, тоді як за весь 2025 рік — лише 9 тисяч.

«Важливо зазначити, що ці 48 тисяч іноземців й іноземок, які проживають тут за

посвідками. Тобто не тільки ті, які заїхали в країну цьогоріч, а й ті, що жили тут і

раніше — це загальна цифра», — уточнила голова Держміграційної служби.

І підкреслила, що «міграційна загроза» є штучно створеним конструктом
російської пропаганди, який не підкріплений фактичними цифрами.

Щодо законопроєкту №14211 (про єдиний дозвіл на працевлаштування), який

подається в ІПсО як інструмент для «відкриття шлюзів» для мігрантів — Наталія

Науменко пояснила, що насправді це євроінтеграційна вимога, спрямована на
зменшення бюрократії та встановлення чітких, прозорих правил для роботодавців,

а не на збільшення кількості мігрантів. Йдеться про спрощення процедури
оформлення дозволу для тих іноземців, які вже легально працюють або

працюватимуть в Україні, а не про «відкриття кордонів» для масового завезення

людей.

«Ми вважаємо, що демографічна ситуація в жодному випадку не може бути

підвищена чи скоригована шляхом залучення іноземних громадян в Україну, про

це взагалі не йдеться. Крім того, коли нам говорять страшні наративи, що Україна

переживає значну демографічну кризу — звісно, криза є. Але при цьому

забувають додати, що таку кризу переживає і більшість інших країн наразі», —

підкреслила Наталія Науменко.

Замість масового завезення дешевої робочої сили, як пояснила посадовиця,

Україна орієнтується на нарощування технологій на ринку праці,  розвиток мережі

паспортних сервісів за кордоном та ініціює множинне громадянство, щоб українці
в діаспорі не втрачали юридичний зв’язок із батьківщиною.

Та чи цю інформаційну кампанію ведуть саме росіяни проти українців? Як виявили

фахівці Центру протидії інформації, так. І ноги цього ІПсО ростуть з гру рф.

Згідно з результатами аналізу джерел, масив маніпулятивної інформації
тиражується мережами, які безпосередньо пов’язані з 85-м головним центром

спеціальної служби головного управління генштабу зс рф (гру). До них
долучаються ресурси, афілійовані з обвинуваченим у держзраді Віктором

Медведчуком.

«Для масштабування кампанії з просування антимігрантських наративів

організатори використовують новітні інструменти впливу на популярних ШІ-

агентів. Зокрема, масово генерують антимігрантський контент для «отруєння»

штучного інтелекту, щоб змусити алгоритми пошуковиків та чат-ботів зчитувати

ці фейки і згодом видавати їх користувачам за правду», — уточнили в Центрі

протидії дезінформації.

Чому російське ІПсО про мігрантів не спрацювало

Щоб інформаційна кампанія проти тилового суспільства у ворога, її потрібно

базувати на реальних тривогах, точках конфлікту чи сумнівах людей. Проте тут, як
зазначають журналісти «Детектор медіа», росіяни прорахувалися. Адже в росії

цілеспрямовано демонізують вихідців із країн Центральної Азії, діють ксенофобні
націоналістичні обʼєднання, які роблять «облави» на трудових мігрантів. Проте в

Україні інше ставлення до іноземців.

Так, згідно з результатами міжнародного дослідження «End of Year» від Gallup

International, опублікованими на сайті Rating Group, громадяни України помірно
позитивно ставляться до приїзду людей з інших країн:

37% респондентів вважають, що це приносить Україні користь, тоді як 27%

говорять про шкоду. Також значна частина (28%) займає нейтральну позицію.

Серед регіонів найбільш позитивним ставленням вирізняється Київ, де 50%

говорять про користь від імміграції до України.

Загалом ставлення українців до імміграції є співставним або навіть дещо

позитивнішим, ніж у багатьох інших країнах Європи.

Скріншот

Тому попри спроби росіян роздмухати конфлікт та ворожнечу, навіть по відповідях
у коментарях на скриншотах до вкидів можна побачити, що ІПсО не досягло мети.

Ворог не зміг досягти  успіху у своїх спробах посварити населення чи посіяти

масово паніку.

Та варто зважати, що часто росіяни повторно роблять вже старі вкиди. Тому,

можливо, через певний час ви можете побачити у соцмережах чергові

антиміграційні вкиди, тож довіряйте тільки офіційним та перевіреним джерелам
інформації та не дайте зманіпулювати вашими емоціями.

Авторка: Ірина Требунських

Джерело: «Гречка»
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